

# 印度一客机坠毁爆炸

## 警方说已找到超200具遗体



这是6月12日在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德客机失事现场拍摄的客机残骸。新华社/印度联合通讯社

新华社新德里6月12日电 一架印度航空公司波音787-8型客机12日在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁。现场画面显示，客机起飞后不久迅速下降，撞上一栋建筑物后爆炸起火，飞机残骸四处散落。

社交媒体上流传的一段视频显示，客机低空飞行，未能顺利爬升，随后发生爆炸，空中腾起巨大火球，现场冒出浓浓黑烟。当地电视台播放的画面显示，消防人员正在进行救援，被撞大楼墙体漆黑，外墙玻璃几乎全部被毁。

当地一名高级警官接受媒体采访时说：“飞机撞上的大楼是一家医学院宿舍……我们已经清理了约70%到80%的区域。”

现场照片和视频画面显示，客机残骸散落在大楼周边，机尾残骸位于大楼顶部。坠毁现场有人被担架抬上救护车。

当地警方说，客机坠毁也导致地面人员伤亡。目前，已找到超过200具遇难者遗体，可能包含地面人员，大多数遗体烧毁严重。

一名男性目击者告诉媒体记者，他的办公室距离坠机地点大约200米，他刚走出办公室就听到一声巨响，烟雾立即弥漫整个区域。“到现场后，我看到周围散落着飞机残骸。”

印度航空公司说，机上载有230名乘客和12名机组人员，乘客包括169名印度公民、53名英国公民、7名葡萄牙公民和1名加拿大公民。另

据消息人士说，乘客中包括217名成人、11名儿童和2名婴儿。

暂不能最终确定客机失事造成的遇难人数。此前有媒体报道称，机上242人全部遇难。另据当地媒体报道，坠毁现场发现一名幸存者。

经中国驻印度大使馆确认，根据印度航空公司最新公布的乘客国籍信息，失事客机上没有中国籍乘客。

波音公司说，正就客机坠毁事故与印度航空公司保持联系，随时准备提供支持。

## 美国又一城市宣布实施宵禁

新华社旧金山6月11日电 美国华盛顿州第二大城市斯波坎市市长莉萨·布朗宣布，自11日晚至12日凌晨在市中心实施宵禁。11日下午，示威者在该市移民与海关执法局办公地外抗议。

根据宵禁令，斯波坎市中心自11日21时30分至12日凌晨5时实施宵禁。执法、应急、媒体人员以及区域内居民等活动不受宵禁限制。

据美国媒体报道，数名示威者在当地的移民与海关执法局办公地外被捕，布朗随即宣布

斯波坎市进入紧急状态。洛杉矶市长巴斯10日傍晚宣布，于10日20时至11日6时在市中心部分区域实施宵禁。洛杉矶警方11日证实，前一夜宵禁过程中逮捕200余人。

## 俄远程轰炸机本月初以来首次巡航波罗的海

乌克兰无人机本月1日对俄罗斯多地军用机场展开大规模袭击后，俄罗斯空军11日首次派遣图-22M3远程轰炸机在波罗的海中立海域上空巡航。外媒分析，俄方似乎有意借此驳斥乌方“夸大战果”，释放俄军行动“一切照旧”的信号。

炸机在袭击中损毁或遭严重损坏。就乌方“蛛网”行动，俄国防部表示，乌克兰用无人机对俄伊尔库茨克州、摩尔曼斯克州等多地机场发动袭击，导致数架飞机起火，没有造成人员伤亡，数名涉嫌实施袭击的人员已被拘留。另据俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫透露，俄方将修复遭袭击的飞机。

话报道，西方国家为乌克兰提供“蛛网”行动所需实时数据传输等技术支持，因而构成同谋。他没有就此透露具体证据。

里亚布科夫指出，这些国家采取上述行动是故意考验俄罗斯的“耐心与忍耐力”。“这些国家不负责任地纵容乌克兰当局，还向其提供关键敏感信息，侵犯了核威慑概念的基础。”

路透社11日援引俄国防部消息报道，图-22M3远程轰炸机当天在波罗的海中立海域上空巡航超过四小时，其间遭多架外国战机伴飞。据报道，伴飞战机可能来自北大西洋公约组织成员国。据俄国防部介绍，俄军机定期在北极地区、北大西洋、太平洋、黑海和波罗的海中立海域上空飞行，相关飞行严格遵守国际空域使用规则。

路透社分析，俄重型轰炸机定期巡航通常是展示俄军事实力以及威慑敌方，但11日的巡航似乎也有意给乌方所谓“战果”降调：尽管经历乌克兰无人机袭击，俄军行动“一切照旧”。

按路透社说法，美国方面声称并不提前知晓乌克兰“蛛网”行动。美国常驻北约代表马修·惠特克11日在比利时首都布鲁塞尔一场活动上说，乌克兰对俄战略轰炸机实施大规模无人机袭击“有些鲁莽和危险”。

自1日以来，俄乌多次发生大规模无人机攻防战。美国总统唐纳德·特朗普6日对媒体记者说，乌克兰在俄境内实施的无人机袭击给了俄方“一个理由，去狠狠轰炸他们”。眼下，俄武装力量中央集团军和东部集团军正向乌中部的乌军防御纵深推进，以便协同俄军其他行动，建立保卫俄边境地区的缓冲区。

同在11日，里亚布科夫强调，俄核威慑潜力并未因乌克兰1日发动的无人机袭击而受到重大损害。这次袭击的后果被“有意识、有预谋、有目的”地夸大。俄方在袭击中受损的装备要么能够被修复，要么并非都属于《新削减战略武器条约》中包含的装备，“俄方核威慑能力并未受到削弱”。

俄罗斯国际文传电讯社援引里亚布科夫的

新华社特稿

## 做赝品骗凡尔赛宫 法国古董专家获刑

法国西北部蓬图瓦兹地区一家法院6月11日宣判，两名法国知名古董专家因伪造古代法国皇室家具并高价出售给凡尔赛宫和多名收藏家被定罪，判处监禁和数十万欧元罚款。

4个月监禁和20万欧元罚款，同时5年内禁止从事专家工作。德努埃被判3年监禁，缓刑执行，另判4个月监禁和10万欧元罚款。由于两人此前已被拘留一段时间，因此不会再回到监狱。

“我是头脑，德努埃是手。”帕洛3月受审时对法官说，“一切都顺利。除了钱，其他都是假的。”

检察官帕斯卡尔·拉耶认为，这起案件让向来神秘低调的法国古董家具市场浮出水面，暴露出多个缺陷以及“固有的利益冲突”，尤其帕洛和德努埃这样的人“既是专家、也是商人，而买家对此一无所知”。因此，拉耶呼吁对艺术品市场“加强监管，实现交易透明公平”。

造假、鉴定一条龙  
依据法官裁决，2008年至2015年间，研究18世纪法国皇室家具的知名专家比尔·帕洛与法国著名木雕师和古董修复师布鲁诺·德努埃联手制作多把椅子冒充皇室用品，还以鉴定专家身份声称路易十五国王的情妇迪巴里夫人、路易十六国王的妻子玛丽·安托瓦妮特王后等人使用过它们。

法新社报道，帕洛认为判决结果“在经济上有点苛刻”。凡尔赛宫方面则认为判得较轻。

这场骗局多年无人察觉，与两名专家的声誉密不可分，尤其是帕洛。

事实上，随着案件调查推进，法国文化部2016年下令对凡尔赛宫的收购政策进行审查。

据英国《卫报》报道，帕洛和德努埃的造假手法不算太高明。几位专家告诉法庭，如果将赝品与真品放在一起比较，就能发现端倪。比如，肉眼可看到赝品上没有木头随时间推移而收缩的迹象。

这场骗局2014年露出马脚。当时，税务部门注意到一对收入较低的夫妇在巴黎以外进行可疑的金融和房地产交易，由此牵出一项洗钱调查。警方顺藤摸瓜，发现骗局。整个调查历时9年。

新华社特稿

帕洛在庭审中说，他们造假起初只是“游戏”，想看看艺术品市场能否发现。由于二人在古董界久负盛名，这些椅子很快通过巴黎一些顶级画廊和拍卖行，以每把至少数十万欧元的价格出售。其中，卡塔尔一名王室成员以200万欧元买下两把，凡尔赛宫则花了150多万欧元买了6把椅子。两名始作俑者在这场骗局中获利近120万欧元。

11日，帕洛被判处4年监禁，缓刑执行，另判